
Az elektrokémiai egyenérték azt jelenti, hogy 1 A erej¶ áram 1 sec alatt hány grammot választ ki az illet® anyagból.

Ennélfogva az átfolyó ampèrek számát megkapjuk, ha az egy másodper
 alatt kiválasztott anyagmennyiséget elosztjuk

az elektrokémiai egyenértékkel

I =
1,1081

30 · 60 · 0,000 3275
A = 1,88 A.

Ennélfogva a másodper
enként kifejl®d® h®mennyiség

H = I2 · r · { A

2 · Ω},

minthogy

1 A =
1 · V

1 · Ω
,

tehát

1 Ω =
1 · V

1 A

s így

H = I2 · r{ A

2 ·
V

A

} = I2 · r voltampère = I2r watt

1 watt = 0,24
gram
alória

se


.

H = I2 · r · 0,24 (gr
al) = 1,882 · 10 · 0,24 (gr
al)

H = 8,48 (gr
al).

(Kürth Ri
hárd, Nyitra.)
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